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PRIDI, SVETI DUH, NAPOLNI SRCA SVOJIH VERNIH 
IN VŽGI V NJIH OGENJ SVOJE LJUBEZNI. 

POŠLJI SVOJEGA DUHA IN PREROJENI BOMO. 
IN PRENOVIL BOŠ OBLIČJE ZEMLJE. 

 
ROŽNI VENEC SVETEGA DUHA 

 
Molimo ga na navadni rožni venec. 

 
Prošnje: 

 
1. ki nam po Svetem Duhu pomnoži vero. 
2. ki nam po Svetem Duhu utrdi upanje. 

3. ki nam po Svetem Duhu dopolni ljubezen. 
 

Skrivnosti: 
 

1. ki nam usposobi naša srca, da prejmemo polnost milosti Svetega Duha. 
2. ki naj nam izprosi Svetega Duha in okrepi v nas Bogu dopadljive kreposti. 
3. ki naj nas po Svetem Duhu krepi, razsvetljuje, usmerja, vlada nad nami, nas vodi 

in posvečuje. 
4. ki naj vžge naša srca z ljubeznijo Svetega Duha in napolni z globoko ponižnostjo, 

milino, potrpežljivostjo, predanostjo, močjo in svetostjo. 
5. ki naj nam izprosi sedem darov in dvanajst sadov Svetega Duha, nam podeli vse 

dobro in od nas odvrne vse hudo. 
 

POSVETITEV SVETEMU DUHU 
 

O Sveti Duh, duh luči in ljubezni, danes ti posvetim svoj razum, svoje srce, svojo voljo 
in vse svoje bitje za čas in za večnost! Naj bo moj razum vedno poslušen tvojim Božjim 
navdihom in naukom Cerkve, ki jo ti sam čudovito vodiš. Naj bo moje srce vedno 
plamteče v ognju ljubezni do tebe in do vseh ljudi. Naj bo moja volja vedno v skladu z 
Božjo voljo in vse moje življenje naj bo zvesto posnemanje življenja in kreposti našega 
Gospoda in Odrešenika Jezusa Kristusa, kateremu naj bo s teboj in z Očetom vsa čast 
in slava na vse veke vekov. Amen. 

 
DIHAJ V MENI, SVETI DUH, da bom mislil sveto; 

priganjaj me, Sveti Duh, da bom delal sveto; 
vabi me, Sveti Duh, da bom ljubil sveto; 

krepčaj me, Sveti Duh, da varujem sveto; 
varuj me, Sveti Duh, da sveto nikoli ne izgubim. 
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SVETI DUH, LJUBIM TE, dotakni se me, ljubi me, 
ozdravi moje srce s svojo sveto ljubeznijo. 

 
O PRIDI, STVARNIK, SVETI DUH, obišči nas, ki tvoji smo, 

napolni s svojo milostjo srce po tebi ustvarjeno. 
Ime je tvoje Tolažnik in dar Boga najvišjega, 

ljubezen, ogenj, živi vir, posvečevalec vseh stvari. 
Sedmero ti darov deliš, desnice prst Očetove, 
obljubil tebe Oče je, zgovorna moč apostolov. 

Razsvetli z lučjo nam razum, ljubezen v naša srca vlij, 
v telesni bedi nas krepčaj, v slabosti vsaki moč nam daj. 

Odženi proč sovražnika in daj nam stanoviten mir, 
pred nami hodi, vodi nas in zla nas varuj vsakega. 

Po tebi naj spoznavamo Očeta in Sina Božjega, 
in v tebe trdno verujemo, ki izhajaš večno iz obeh. 

Bogu Očetu bodi čast, in Sinu slavno vstalemu, 
in Duhu Tolažitelju, od vekomaj do vekomaj. Amen. 

 
PRIDI, SVETI DUH, pridi po mogočni priprošnji 

brezmadežnega Srca Marije, tvoje preljube neveste. Amen. 
 

SLAVA IN ČAST, blagoslov in ljubezen naj bo tebi, večni Božji Duh, 
ki si nam prinesel na zemljo Odrešenika naših duš! 

In slava, čast njegovemu vsega češčenja vrednemu Srcu, 
ki nas ljubi z neskončno ljubeznijo! Amen. 

 
PROŠNJA ZA DAROVE SVETEGA DUHA 

 
Pridi, Sveti Duh, daj mi modrost, da bom prav cenil zemeljske dobrine in hrepenel po 

dobroti večnega življenja. 
Pridi, Sveti Duh, daj mi umnost, da bom globoko spoznaval pomen verskih resnic. 
Pridi, Sveti Duh, podpiraj me z darom svéta, da se bom v dvomih in težavah odločal 

za to, kar je Božja volja. 
Pridi, Sveti Duh, daj mi moč, da premagam vse ovire na svoji življenjski poti. 
Pridi, Sveti Duh, uči me, da dosežem trdno versko prepričanje. Daj, da spoznam, kaj 

naj storim in kaj moram opustiti. 
Pridi, Sveti Duh, daj mi pobožnost, da bom molil s čistim in otroško preprostim srcem. 
Pridi, Sveti Duh, vlij mi v srce Božji strah, da se bom iz ljubezni do Boga ogibal vsakega 

greha in vsake grešne priložnosti. 
Pridi, Sveti Duh, napolni moje srce z ognjem Božje ljubezni. 
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PESEM SLEDNICA 

 
Pridi, pridi, Sveti Duh, iz nebes na nas razlij svoje lúči svetli sij! 

Pridi, oče revežem, ki deliš darove vsem, pridi, srcem svetla luč! 
Ti olajšaš nam bridkost, ti si dušam sladki gost, ti jih sládko poživiš. 

V hudem trudu si nam mir, v vročem dnevu hladen vir in tolažba v žalosti. 
O, ti luč preblažena, daj, razsvetli srca vsa zvestih svojih vernikov. 
Saj brez tvoje milosti človek poln je bednosti, krivdi ne izogne se. 

Duši madeže izmij, kar je súho, spet zalij in ozdravi rane vse! 
Upogni, kar upira se, vse ogrej, kar mrzlo je, vôdi vse, ki so zašli. 

In sedmero vlij darov v duše svojih vernikov, saj ti v vsem zaupajo. 
Za krepost plačilo daj, srečno smrt in sveti raj, v njem veselje vekomaj. Amen. 

 

SVETI DUH, NAJ BODO NAŠA SRCA ZATE VEDNO BOLJ PRIJETEN DOM! 
 

PROŠNJA ZA DAR MOLITVE 
 

O pridi, sveti Duh, duh molitve, pridi in nas napolni 
z darom prave molitve s srcem! 

Pridi, saj nas Marija, tvoja nevesta ponovno kliče k molitvi. 
Naj bo naša današnja molitev taka, da bo spremenila naša srca, 

da bodo postala boljša in bolj občutljiva za Božjo besedo! 
 

O pridi, Sveti Duh, pridi nad nas, ki smo zbrani kakor apostoli 
v dvorani zadnje večerje skupaj z Marijo in ženami. 

Marija želi, da molimo skupaj z njo, 
da bi srca vseh naših bratov in sester postala odprta za Božjo besedo. 

 

Sveti Duh, pridi in prebivaj v nas. 
Nenehno prebujaj v nas željo po molitvi. 

Daj nam spoznati odgovornost, 
ki smo jo s posebnim darom molitve prejeli, 

da bomo odločni in vztrajni vsak dan posvetiti Bogu čas za molitev. 
Ti moli v nas, tako kot si molil v Jezusu, da bo Oče vesel naše molitve 

in jo bo z veseljem poslušal in uslišal. Amen. 
 

O SVETI DUH, DUŠA MOJE DUŠE, molim te. 
Razsvetli me, vodi me, okrepi me, tolaži me! 

Daj mi spoznati, kaj naj storim; daj mi svoja navodila! 
Obljubljam ti, da se bom popolnoma podredil 

tvojim odredbam in bom sprejel vse, 
kar se mi po Božji dopustitvi lahko zgodi. 
Daj mi samo spoznati tvojo voljo. Amen. 


